

ಜ್ಯೋಡೋ : ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.3- ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಜ್ಯೋಡೋ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ನಗರದ ಎ.ಆರ್. ಎಮ್ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜ್ ಜ್ಯೋಡೋ ಆಕಾಡೆಮಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ಯಶೀಶಾ ವಿ ನಾಯಕ್ ಈಚೆಗೆ ನಡೆದ 15 ವರ್ಷದೊಳಗೆ ನ ಸರ್ ಜ್ಯೋಡೋ ಬಾಲಕ-ಬಾಲಕಿಯರ 35 ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟದ ಜ್ಯೋಡೋ ಪಂದ್ಯಗಳಲ್ಲಿ 31 ಜಿಲ್ಲೆ ಸ್ಪರ್ಧಾಳುಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿ, ಚಿನ್ನದ ಪದಕ ಗೆದ್ದಿದ್ದಾರೆ. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಮತ್ತು ಜ್ಯೋಡೋ ತರಬೇತುದಾರರಾದ ರಮೇಶ್ ಹೆಚ್.ವೈ. ಹಾಗೂ ಮಂಜುನಾಥ ಎಂ.ಎನ್. ಜ್ಯೋಡೋ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕ್ರೀಡಾಪಟು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ರಾಷ್ಟ್ರ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಡಿಸೆಂಬರ್-24 ರಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಮಿನಿ ಒಲಿಂಪಿಕ್ 2023 ರಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಹೋಗಿ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಲು ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಗಂಗಾ ವಿದ್ಯಾಸಂಸ್ಥೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕ ಡಾ. ಜಯಶಂಕರ್ ಧನ ಸಹಾಯ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 3- ಹಿಂದಿರಿಗಿನ ಪ್ರಸ್ತುತ ಕಾಲ ಜ್ಞಾನದ ಅರಿವನ್ನೇ ಮರತುರುತ್ತಾರೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಪೋಷಕರು ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರಿಂದ ಸೂಕ್ತ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಗದಿರುವುದೇ ಕಾರಣ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಿಸಿದರು.

ಶ್ರೀ ಗಾಯತ್ರಿ ಪರಿವಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ರಮೇಶ್ ಪಟೇಲ್

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 3 - ನಗರದ ಶ್ರೀ ಗಾಯತ್ರಿ ದೇವಿಯ ಉಪಾಸಕರ ಕ್ರಿಯಾತ್ಮಕ ಅಧ್ಯಾತ್ಮ ಸಂಸ್ಥೆ ಶ್ರೀ ಗಾಯತ್ರಿ ಪರಿವಾರದ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಡಾ|| ರಮೇಶ್ ಪಟೇಲ್ ಶ್ರೀ ಶಂಕರಮಠದ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ಮಹಾಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅವರೊಳಗೆ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿದ್ದಾರೆ.

2023-25ನೇ ಸಾಲಿನ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳು : ಗೌರವ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಾ. ಸುಶೀಲಮ್ಮ, ಕೆ.ಹೆಚ್. ಮಂಜುನಾಥ್, ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಸಾಲಿಗ್ರಾಮ ಗಣೇಶ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಖಜಾನಾಧಿಪತಿ ಡಿ. ಪಟೇಲ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಭಾವನಾರಾಯಣ, ಸಂಚಾಲಕ ಆರ್.ಎಂ.ಸತೀಶ್, ಸಂಘಟನಾ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಯಾಗಿ ವಿ. ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ, ಸಮಿತಿ ಸದಸ್ಯ ವಿಜಯ ಕುಮಾರ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ವಿಕ್ರಂ ಜೈನ್, ಶ್ರೀಮತಿ ಸಂಧ್ಯಾ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್, ಶೈಲಾ ವಿಜಯ ಕುಮಾರ್ ಶೆಟ್ಟಿ, ಸುಮಾ ವಿಶಾಂತಪ್ಪ, ವಿಲರ್ ಮಹೇಂದ್ರಕರ್, ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಮಿ, ಬಿ. ಸತ್ಯನಾರಾಯಣಮೂರ್ತಿ, ಎಂ. ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಮುಂತಾದವರು ಆಯ್ಕೆಯಾದರು.

ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಮೌಲ್ಯಗಳ ಅಧಃಪತನ ಹೆಚ್ಚಳ

ಬಾಲ್ಯದಲ್ಲಿಯೇ ಮೌಲ್ಯಗುಣಗಳನ್ನು ಬೆಳೆಸಲು ಡಾ.ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಸಲಹೆ



ದಾವಣಗೆರೆ, ನ. 3- ಹಿಂದಿರಿಗಿನ ಪ್ರಸ್ತುತ ಕಾಲ ಜ್ಞಾನದ ಅರಿವನ್ನೇ ಮರತುರುತ್ತಾರೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಪೋಷಕರು ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರಿಂದ ಸೂಕ್ತ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಗದಿರುವುದೇ ಕಾರಣ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಿಸಿದರು.

ಇಲ್ಲಿನ ವಿನೋಬನಗರ ಒಂದನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿನ ಶ್ರೀ ಜಗದ್ಗುರು ಜಯದೇವ ಮುರುಘರಾಜೇಂದ್ರ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯ ಆವರಣದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುರೇಖಾ ವಿವೇಕಾ ಚಿಗಟೇರಿ ಕಲಾ ಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಸಂಸ್ಥೆಯ 60 ನೇ ವರ್ಷದ ಸಂಭ್ರಮಾಚರಣೆ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಮೂರನೇ ದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 'ಇಂದಿನ ಶಿಕ್ಷಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆ-ಮೌಲ್ಯ ಪ್ರತಿಪಾದನೆ' ವಿಚಾರ ಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡು ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಕಾಲ ಜ್ಞಾನದ ಅರಿವನ್ನೇ ಮರತುರುತ್ತಾರೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಪೋಷಕರು ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕರಿಂದ ಸೂಕ್ತ ಮಾದರಿಯಲ್ಲಿ ಸಿಗದಿರುವುದೇ ಕಾರಣ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಿಸಿದರು.

ಶಿಕ್ಷಣ ಪ್ರಾಮಾಣೀಕತೆ, ತ್ಯಾಗ ಮನೋಭಾವ, ತಾಳ್ಮೆ ಹೆಚ್ಚುವ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯರಿಗೆ ಗೌರವ ಕೊಡುವ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ಕಲಿಸಬೇಕು. ಪರಿಪಕ್ವ ಹಾಗೂ ನೈಸರ್ಗಿಕ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳ ರಕ್ಷಣೆ ಹಾಗೂ ಅದರ ಮೌಲ್ಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕಲಿಸಬೇಕು. ವೈದಿಕ ಸಾಮಾಜಿಕ ನೈರ್ಮಲ್ಯ ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಕುರಿತು ತಿಳಿಸಬೇಕು. ಪರಿಶ್ರಮ ಮಾಡಿ ನಿರಂತರ ಆಗುವ ಪರಿಣಾಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಎಚ್ಚರಿಸಬೇಕು. ಗಿಡ ಮರ ಪೋಷಿಸುವ ಮನೋಭಾವ ಬೆಳೆಸಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

'ಶಿಕ್ಷಣ' ಪದದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷೆ ಇದೆ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಪದ ಬಳಕೆಯೇ ಸರಿಯಲ್ಲ ಎಂದು ಅಭಿಪ್ರಾಯಿಸಿದ ಅವರು, ಕಲಿಕೆ ಅಥವಾ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸ ಪದ ಬಳಕೆ ಸೂಕ್ತ ಎಂದರು.

ಇಂದಿನ ಶಿಕ್ಷಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ತುರುಕಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆದರೆ ಬದಲಾಗಿ ಆಲೋಚಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಕಲಿಸಬೇಕು. ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು 'ಸ್ವರ್ಣ'ಯ ರೀತಿ ನೋಡದೆ 'ಸಹಕಾರ'ದ ರೀತಿ ಕಲಿಸಿದರೆ ಮಕ್ಕಳು ಉತ್ತಮ ಭವಿಷ್ಯ ಕಾಣಲು ಸಾಧ್ಯವಿದೆ. ಭವಿಷ್ಯದ ಬಗ್ಗೆ ಚಿಂತಿಸುವ ಪರಿಕಲ್ಪನೆಯ ಶಿಕ್ಷಣ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇಂದಿನ ಅಗತ್ಯವಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ಎಸ್‌ಎಂಎಸ್ ಮೂಲಕ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಅವಕಾಶ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 3 - ಸಕಾಲ ಅಧಿಸೂಚಿತ ಸೇವೆಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಅರ್ಜಿಗಳು ತಿರಸ್ಕೃತಗೊಂಡಿದ್ದರೆ ಅಂತಹವರ ನೋಂದಾಯಿತ ಮೇಲ್ಮೈ ಸಂಖ್ಯೆಗೆ ಪ್ರಥಮ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅನುಕೂಲವಾಗುವಂತೆ ಲಿಂಕ್‌ಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯನ್ನು ಸಕಾಲ ಮಿಷನ್ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿದೆ.

ಸಕಾಲ ಮಿಷನ್

ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅವರು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ. ಸಾರಿಗೆ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಗಳ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಕಾಲ ತಂತ್ರಾಂಶಕ್ಕೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯಲ್ಲಿ ಆಗಿ ಪುಸ್ತಕ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ಅಚ್ಚೀಪ್ಪುಗೆ ಬದಲಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದ, ಸಕಾಲದಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಇದ್ದ ಅರ್ಜಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯು ಗಣನೀಯವಾಗಿ ಇಳಿಕೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಿಯಮಿತಗೊಳಿಸುವಿಕೆಗಳಿಗೆ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಲ್ಪ ಸಂಖ್ಯಾತರ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ವಿದೇಶಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿವೇತನ ಯೋಜನೆ, ಎಂಫಿಲ್ ಮತ್ತು ಪಿಹೆಚ್‌ಡಿ ಫಿಲೋಲಿಶಿಪ್ ಯೋಜನೆ ಹಾಗೂ ಐಐಟಿ, ಐಐಐಐ, ಐಐಐಎಸ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶ ಪಡೆದಿರುವ ಅಲ್ಪಸಂಖ್ಯಾತ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಉತ್ತೇಜನ ನೀಡುವ ಯೋಜನೆಗಳನ್ನು ಸಹ ಸಕಾಲದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಮೂಲಕ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಅವಕಾಶ ಮಾಡಿದೆ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಓಶೋ ಧ್ಯಾನ ಶಿಬಿರ

ಓ.ಬಿ.ಬಡಾವಣೆಯು 3 ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 6 ನೇ ಅಡ್ಡರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿನ ಓಶೋ ಸನ್ನಿಧಿ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಫೌಂಡೇಶನ್ ವತಿಯಿಂದ ಇಂದಿನಿಂದ ಇಂದೇ ದಿನಾಂಕ 7 ರವರೆಗೆ ಪ್ರತಿ ದಿನ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 6 ರಿಂದ 7.30 ರವರೆಗೆ ಆಲೂರು ಕನ್‌ವೆನ್ಷನ್ ಹಾಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಓಶೋ ಧ್ಯಾನ ಶಿಬಿರ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಿವರಕ್ಕೆ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ : ಪುಷ್ಪ (9036719573) ಅರ್ಚನ (9738572311).

ವಿಕಲಚೇತನರು ಸದಾ ಉತ್ಸಾಹಿಗಳಾಗಿರಬೇಕು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.3-ವಿಕಲಚೇತನರು ಸದಾ ಉತ್ಸಾಹಿಗಳಾಗಿರಬೇಕು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಪಿ.ಎನ್ ಲೋಕೇಶ್ ಕರೆ ನೀಡಿದರು.

ರಿಂದ ಸುಸ್ಥಿರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಗುರಿಗಳನ್ನು ಸಂರಕ್ಷಿಸಲು ಮತ್ತು ಸಾಧಿಸಲು ಕಾರ್ಯಪ್ರವೃತ್ತವಾಗುವಿಕೆ ಯಲ್ಲಿ ಒಗ್ಗಟ್ಟು ಎಂಬ ಘೋಷ ವಾಕ್ಯವನ್ನು ನೀಡಿದ್ದು, ವಿಕಲಚೇತನರನ್ನು ಸಮಾಜದ ಮುಖ್ಯವಾಹಿಗಳೆಂದು ಕರೆತು ಜಾಗೃತಿ, ಸಮಾನ ಅವಕಾಶ ಹಾಗೂ ಸೌಲಭ್ಯ ಕಲ್ಪಿಸುವುದು ಈ ದಿನದ ಉದ್ದೇಶವಾಗಿದೆ ಎಂದರು.

ವಿಶ್ವ ವಿಕಲಚೇತನರ ದಿನಾಚರಣೆಯಲ್ಲಿ ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಪಿ.ಎನ್ ಲೋಕೇಶ್

ಬುದ್ಧಿಮಂದ್ಯ ಮತ್ತು ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥರಾದ 4,118 ವಿಕಲಚೇತನರು ತಲಾ ರೂ.2,000 ಗಳಂತೆ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 29,421 ವಿಕಲಚೇತನರು ವಿಚಾರಣೆ ಮೂಲಕ ಮಾನಾಸಿಕ ಪಡೆಯುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಇದೇ ವೇಳೆ ಮಹಂತೇಶ್ ಬ್ರಹ್ಮ ಅವರು ರಚಿಸಿರುವ ವಿಕಲಚೇತನರ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು ಸರ್ಕಾರಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ಎಂಬ ಪುಸ್ತಕ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳಿಸಲಾಯಿತು. ಕ್ರೀಡಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಯ ವಿಚೇತರಿಗೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿ ಪ್ರಧಾನ ಮತ್ತು ವಿಕಲಚೇತನರ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಉತ್ತಮವಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಹಾಗೂ ಸಾಧನೆ ಮಾಡಿದವರಿಗೆ ಸನ್ನಿಹಿತಾಯಿತು.



ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿಯ ದಿಟ್ಟತನ ಇಂದಿಗೂ ಆದರ್ಶ ಪ್ರಾಯ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ. 3- ಮಹಾದೇವಿ ತನ್ನ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ಬಂದ ನೂರಾರು ಸಂಕಷ್ಟಗಳನ್ನು ದಿಟ್ಟತನ, ಧರ್ಮ ಹಾಗೂ ಧೈರ್ಯದಿಂದ ಎದುರಿಸಿ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕೆ ಬಂದು ಅಲ್ಲಿ ಅನುಭವ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಅಲ್ಲಮ ಪ್ರಭುವಿನ ಎಲ್ಲ ಪ್ರಶ್ನೆಗಳಿಗೆ ಸಮಂಜಸ ಉತ್ತರ ನೀಡಿ ಅಕ್ಕಮಹಾದೇವಿಯಾದಳು.

ಅಲ್ಲದೇ, ಕದಳಿ ವನದಲ್ಲಿ ತನ್ನ ಪರಮಾರಾಧ್ಯ ದೈವ ಚನ್ನಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನನಲ್ಲಿ ಐಕ್ಯವಾದಳು ಎಂದು ವಚನಾ ಸಾಹಿತ್ಯ ವೇದಿಕೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಎಸ್. ಎಂ. ಮಲ್ಲಮ್ಮನು ನುಡಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕು ಕ.ಸಾ.ಪಿ.ಎಂ.ದ ಶಾಮನೂರಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರೌಢಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಶಾಲಾ ಅಂಗಳದಲ್ಲಿ ಸಾಹಿತ್ಯೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ನಿಮಿತ್ತ ದತ್ತಿ ಉಪನ್ಯಾಸ ನೀಡುತ್ತಾ ತಿಳಿಸಿದರು. ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಸಾಪ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಸುಮತಿ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್ ತಮ್ಮ ಪ್ರಾಸ್ತಾವಿಕ ನುಡಿಯಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯ ಹಿರಿಮೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ದತ್ತಿದಾನಿ ಹೊನ್ನಾಯಕನಹಳ್ಳಿಯ ಮುರಿಗೇಂದ್ರಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿ, ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯ ಕಂಪನ್ನು ತಿಳಿಸಿ ಜನಪದ ಗೀತೆ ಹಾಡಿದರು. ಮತ್ತೊಬ್ಬ ದತ್ತಿದಾನಿ ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಹಲಸಂಗಿ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಓಪವಚನ ನುಡಿದರು. ಮುಖ್ಯೋಪಾಧ್ಯಾಯ ವಿ.ಎನ್. ಬಸವರಾಜಪ್ಪನವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಮಾರಂಭದಲ್ಲಿ ತಾ.ಕಸಾಪ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶ್ರೀಮತಿ ಪರಿಮಳ ಜಗದೀಶ್ ದತ್ತಿದಾನಿಗಳನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸಿದರು. ಶ್ರೀಮತಿ ಮಮತಾ ಕೊನೆಯಲ್ಲಿ ಸರ್ವಸನ್ನಿವಂದಿಸಿದರು. ಎಲ್ಲರನ್ನು ಸ್ವಾಗತಿಸಿದ ಸಂಗೀತ ಶಿಕ್ಷಕಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಉಮಾ ಮಹದೇವ್ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಅಚ್ಚುಕಟ್ಟಾಗಿ ನಿರೂಪಿಸಿದರು.

ದೈತ್ಯರನ್ನು ಸೋಲಿಸಿದ ವೆಂಕಟ ರಮಣ ರೆಡ್ಡಿ

ಹೈದರಾಬಾದ್, ಡಿ. 3 - ತೆಲಂಗಾಣದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಸೋಲುತ್ತಿದ್ದರೂ ಸಹ, ಅದರ ನಾಯಕ ಕೆ.ವೆಂಕಟ ರಮಣ ರೆಡ್ಡಿ ಅವರು ಹಾಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಆರ್. ಎಸ್. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆ. ಚಂದ್ರಶೇಖರ ರಾವ್ ಹಾಗೂ ತೆಲಂಗಾಣ ಪ್ರದೇಶ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರೇವಂತ ರೆಡ್ಡಿ ಅವರನ್ನು ಸೋಲಿಸಿ ಗಮನ ಸೆಳೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಅತ್ಯಂತ ಬಿರುಸಿನಿಂದ ಕೂಡಿತ್ತು. ವೆಂಕಟ ರಮಣ ರೆಡ್ಡಿ ಅವರು 6,741 ಮತಗಳ ಅಂತರದಿಂದ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಂತರ ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ದಿಗ್ಗಜರ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಿಂದ ಕಮರಡ್ಡಿ ಕ್ಷೇತ್ರ ಗಮನ ಸೆಳೆದಿದೆ. ಉಭಯವಿರುದ್ಧ ಗೆದ್ದಿರುವುದು ಅದ್ಭುತವೆನಿಸಿದೆ. ಹಣ ಹಾಗೂ ಮಧ್ಯ ಇಲ್ಲದೆಯೂ ಜನ ನನ್ನ ಪರವಾಗಿ ಮತ ಚಲಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಜನರು ಬ್ರಹ್ಮರಲ್ಲ, ನಾಯಕರು ಬ್ರಹ್ಮರು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

